المحاضرة 21

مثال

  لدينا غاز مثالي برهن ان حجمه هو دالة لحالة الغاز أي ان تفاضل الحجم هو تفاضل تام
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ولمول واحد من الغازات
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التغير الكلي في V  نتيجة التغير في كل من T,P هو:-
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باستخدام المعادلتين 2و3 نحصل على
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   بمقارنة هذه المعادلة مع 
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نحصل على 
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من هذه العلاقات 
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وهذه المعادلة تتفق مع الشرط اللازم لكي يكون dV تفاضل تام وهذا يعني إن V دالة حالة.

الشغل المنجز خلال عملية ثرموديناميكية منوعة 

1- الشغل المنجز خلال عملية آيزوثرمية (بثبوت درجة الحرارة) على الغاز المثالي 
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و لما كان النظام غازا مثاليا فان معادلة الحالة له

PV = nRT

nR ثابتين و بالتعويض عن P ينتج ان الشغل هو
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T ثابتة أيضا
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في هذه العملية يكون مقدار التغير في الطاقة الداخلية للغاز يسوي صفر لان درجة حرارته ثابتة و علية فان كمية الحرارة المنتقلة تساوي الشغل المنجز.
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